2EMINAPIO N. 1

Opiote Tov ogToYO!

AG EEKLVCOUE OTO TPEVO TNG
SnuovpykotnTag!

lewa oac!

O¢AeTE va KAVETE €va ouUVaAPTIAOTIKO TA§iSL; AG avEBOUE OTO TPEVO
NG SnuloupyLkdTnTag, To omoio Ba oag odnynoet otn dnpoupyia
KATAMAHKTIKOY uAtkoU Ttou prtopeite va potpacTteite pe AANoug
otnv eptox KIDS4ALLL Work.it!

‘Etotpoy; Mapye!

MepLuévete! Mpwv puyoupe amd tov otabud, ag pi§oupe pia patid otn Baiitoa pag. Tu xpetddetal va TIApOoUE;
Tkedtelte SUo epwtnoelg: TI BéNeTe va Teite kat og NMOION BéheTe va to Telte;

Ag §ekwvjooupe pe to TI Kat ag EEcaAwooupe!

Eivat n wpa tou BRAINSTORMING. Autd onpaivel Ot Aéte Suvatd Oheg

TLG UTIEPOYEG LOEEC 0AG KAL TLG ONUELWVETE ATTAd, Xwpig va ypadete
AeTTTOpEPELEG. MOVO Ta Bactkd! Mnv culntdre r) KplveTe TiG 1beeg Tou didou
oag! Adnote tn pavracia oag va KaATIACEL TIapEa.

H Ogpatikn Tou épyou!

Twpa, av TEAELWOATE ME TLG VEEG LEEECG, OULNTAOTE Kal avakaAUPTe Tola toea
evBouoLadel kal toug duo. Autd elval to Bépa tng epyaaciag oag!




Xaptoypadwvtag TG oKEYPELG oag

MATwg to B€pa oag dailvetat oAU TiepittAoko; Mnv TTavikoBAAAeDTE, pTopeite va GTLageTe éva oxeSLaypappa pe
0,TL EXETE OTO HUAAO oag! Mpddte To BEpa oag 0To KEVTPO HLag KOANAG XapTtlol Kal otn cuvéxela avaAloTe To ota
KUpLa onpela Tou kat o€ ANNeG uTtokatnyopleg. Mropel va BéeTe va eTikevTpwOeite Povo o€ €va péPog Tou OAou
B¢paroc!

Na kat pa cupBouln: av €xete 6pegn va {wypadioete avti va ypaete, kdvte to! To va oxedlddelg eivat tooo

Snpoupytko. Kdavte to eAetBepal
g -y

EoTtLAoTE 0TO KOWO gag

Twpa, ag Sovpe o Ttolov ameuBuveate. MNolo elval To Koo oag; ATopa Tng
nAwiag oag f vedtepa; TUPPWVOTE OE pLa NALKLAKA opdda. ZKeEPTELTE TL
ToUuG apéoel, TL yvwpidouv Kat Tt kataiaBaivouv. Mpoocappdote avaloya tn
yAWooa Tou Ba ypnotpoToLroste. ‘Exete autd oto pualo oag kad' 6An tn
SLdpkela tng epyaciag oag. Xto téhog tou taglélol oag, Ba €xete epmveloEL
TO KOWO 0ag yLa éva Bgpa Tou eival TToOAU onpavtiko yla €0de. Asv eivat
UTIEPOXO;

Eumoteuteite tnv apyaia mapotpia: To tagide eivat n avrtapolfh!
KaAo ta&isu!
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